



**ДМИТРИЙ
БЕРАНЖЕ
ОБРАЩЕНИЕ
К АРИЙЦАМ**

**ДМИТРИЙ
БЕРАНЖЕ**

**ОБРАЩЕНИЕ
К АРИЙЦАМ**

Братья Арийцы, Белые люди, Боги нового Эона, Шестая Раса, мир превратился в жуткую помойку. Кругом гомосексуализм, наркомания, пьянство. Слабоумные нами управляют. Нынешнее человечество живет без цели. Наша Раса запутала впотьмах. Уснула в руке Ориона, куда занесло нас наше Солнце... Но пришло время проснуться. Хватит спать.

Вы должны понять, что нет Поляков, нет Финнов, нет Русских, нет Белорусов, нет Украинцев, нет Шведов, нет Норвежцев, нет Датчан, нет Германцев, нет Эстонцев, нет Латышей и Латвийцев, нет Сербов и Словаков. Все Белые народы это Арийцы. Враг нас назвал разными именами, что бы разобщить, разъединить и уничтожить каждый Род в отдельности. Но даже наш враг не может жить без Арийского порядка, так как он принадлежит к низшей цивилизации. Нашему врагу не доступна Наша Великая Культура и чем дальше он правит тем сильнее деградирует мир. Мы должны помочь ему и себе. Каждый Ариец должен осознать свою Расовую принадлежность, вытянуть себя из транснационального болота, в которое нас всех вляпали господа демократы. Каждый Ариец должен упорядочить себя до такой степени, что бы перестать быть тупым животным, а стать Человеком с большой буквы. Бого-Человеком. Творцом и создателем, а не паразитом общества. Мы должны научиться создавать как прежде. Ведь мы Раса создателей. Раса Победителей. Раса Богов пришедших в этот мир из Асгарда. Нашей Древней прародины.

Сейчас можно открыто сказать, что та элита, которая правит миром предатели Родины и преступники, которым место в тюрьме. Законы и конституцию, которую мы от них получили, мы можем выкинуть в мусорное ведро. Не то и не другое не действует. Все

решают деньги и большие деньги. Но Арийцам они не дали денег, а наоборот отняли, как только пришли к власти. В 1991, в 1998 люди выкидывались из окон, потому что все потеряли. Их ограбило правительство. Сегодня на улицах мы видим нищих людей, у которых забрали все. Коренные жители побиваются на помойке, когда иностранцы качают нашу нефть и газ. Теперь я хочу вас спросить, зачем вы работаете на изменников и преступников? Ведь вы никогда не заработаете даже на богатые похороны. Нам не надо работать. Нам надо забрать наше. А именно полезные ископаемые, которыми распоряжаются чужие Расы и те, кто предал свою кровь.

Проанализируйте нашу историю. Нам все время обещали чего-то хорошее: то коммунизм, то капитализм с человеческим лицом. А в результате оккупанты нас обокрали до нитки. Они создали жесткую систему апартеида в стране. Так называемая золотая молодежь ходит в элитные клубы, куда не может попасть обычный человек. Такой дискриминации свет еще не видывал. Они кормят нас отбросами, которые даже свиньи едва ли будут есть. Кучка мошенников-чужеземцев уничтожает коренных Арийских граждан, затуманив нам мозги и перессорив меж собой. Любой азербайджанец может безнаказанно убить Арийца и его выпустят на свободу, потому что они не считают Арийцев за людей. Вследствие их экспериментов над природой уже остановился Гольфстрим и уже через пару лет Англия превратится в кусок льда. А темные оккультисты, что нами правят уже готовят в России территорию для них очищая ее от нас. Они загадили наш мир и довели до ручки. Мировой океан сегодня подобен канализационной канаве. Легкие Мидгарда уничтожены, так как вырублены везде, где возможно

леса. Повсюду мы видим болота и пустыни. Нет не одного Арийского Солнечного Храма, в котором был бы наш древний Солнечный символ - Свастика. Как долго мы на своей земле будем терпеть трупопоклонение? Как долго будем смотреть на пастырей проповедующих чужеземные традиции? Нам необходимо воссоздать свое, Родное, Исконное. Но для этого мы должны иметь мужество и сами принимать решение в своей судьбе.

Обладая сверхтехнологиями, нам они предоставили, только низшее звено этих технологий. Машины, которые через пару лет ломаются. Самолеты, которые падают. Корабли, которые постоянно тонут и поезда, которые сходят с рельс. Это уже совсем не смешно! И они продолжают нам обещать и говорить что все хорошо. Конечно, у них все хорошо сегодня, но не потому что так на самом деле а потому что им нравится грязь. Но наша задача сделать, так что бы мы жили в новом, прекрасном, цветущем мире, а не в этой дыре.

Ариец подними выше голову. Тебя ждут космические дали. Сам Один в Асгарде соскучился по нашему космическому флоту. Слава Белым Богам!